
Ima és Megvallás a Te Pásztorodért

Intelek azért mindenekelőtt, hogy tartassanak könyörgések,
imádságok, esedezések, hálaadások, minden emberekért, Királyokért és
minden méltóságban levőkért, hogy csendes és nyugodalmas életet
éljünk, teljes istenfélelemmel és tisztességgel.
1Tim.2:1-2.
Atyám, Jézus nevében imádkozzuk ezt és kérjük, hogy Istennek Szent
Szelleme legyen a (pászt. neve)on és a bölcsességnek, megértésnek,
tanácsadásnak, hatalomnak és tudásnak szelleme nyugodjon meg rajta.
Kérjük a mi imánkban, hogy a Te Szellemed nyugodjon (pászt. neve) on,
hogy tegye őt gyorssá a megértésben és kérjük munkáld benne Uram, hogy
alkalmas legyen a Te Igéd hirdetésére.
Te küldjed (pászt. neve), hogy bekötözze és meggyógyítsa a megtört
szíveket, hogy szabadságot és gyógyulást hirdessen, a foglyokat szabaddá
tegye, hogy megnyissa a vakoknak szemeit, és a börtönben levőket kihozza
a fogságból. Hogy (pászt.neve) hívják, Istennek papjának és amikor az
emberek beszélnek ővele lássák meg rajta, hogy a Te felkented, és hogy
részesüljön a földnek javaiban, nemzetek javaiban és a Te dicsőséged
legyen rajta.
Imádkozzuk és hisszük azt, hogy semmilyen fegyver mit ellene
formálnak nem lesz jó szerencsés és minden nyelv ami ellene feltámad
azokra a te ítéleted szálljon és meglássák, hogy ők hibáztak. Mi azt kérjük
imánkban, hogy Te áldjad meg gazdagon (pászt. neve) szellemileg,
fizikailag és anyagilag.
Kérjük add (pászt. neve) ragaszkodjon erősen ahhoz az úthoz és a
tökéletes igéhez, egészséges igetanításhoz, teljes hittel és szeretettel,
amit Te mutatsz az Úr Jézus Krisztusban. Kérjük (pászt. neve) szeretettel
megtartsa és alázattal, bátorsággal szólja a Te Igazságodat, amelyet
rábíztál a Szent Szellemed által. Együttesen megvalljuk, hogy mellette
állunk és imában hordozzuk őt, és együttesen mondjuk azt, hogy csak
azokat a dolgokat fogjuk mondani őróla, ami jó ővele kapcsolatban, és mi
nem engedjük meg magunknak, hogy ítéljük őt, hanem résre állunk érette
imáinkban és áldjuk őt és felemeljük tehozzád az Úr Jézus Krisztus
nevében.
AMEN.
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